
В отношении мужчины, причинившего тяжкий вред здоровью своему соседу, повлекший по неосторожности смерть последнего, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по подозрению 44-летнего, не работающего, лишенного родительских прав жителя города в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть).

По версии следствия, в вечернее время 05.01.2016 подозреваемый, находясь в квартире по месту своего проживания, распивал спиртные напитки, громко слушая музыку.

Около 23 часов 05.01.2016, с просьбой сделать музыку потише, к мужчине обратился сосед. На указанной почве между мужчинами завязалась ссора, в процессе которой злоумышленник, взяв в руки кухонный нож, нанес им своему соседу несколько ударов в левое бедро.

Оставив истекающего кровью соседа на полу в своей прихожей, подозреваемый постучал в дверь соседней квартиры и сказал супруге раненого мужчины оказать помощь своему мужу. Прибывшая на место происшествия женщина, вызвав «скорую помощь», предприняла попытку самостоятельно оказать мужу первую медицинскую помощь, однако от полученных ран тот скончался на месте происшествия до приезда медиков.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены судебно – медицинские экспертизы, устанавливаются обстоятельства происшедшего.

06 Января 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1004611>